



В Омской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

По версии следствия, днем 31 июля 2015 года в районном поселке Таврическом Омской области на установленном с нарушением технических требований батуте получила телесные повреждения 6-летняя девочка. Ребенок доставлен в медицинское учреждение, опасность для ее жизни отсутствует.

В настоящее время следователями установлен хозяин аттракциона, проводятся неотложные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/952867>